

万科企业股份有限公司

关于 VANKE HOLDINGS USA LLC 为

22-12 JACKSON OWNER LLC 借款提供担保的公告

证券代码: 000002、299903 证券简称: 万科 A、万科 H 代

公告编号:〈万〉2017-070

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、 担保情况概述

为满足公司参与投资的美国 22-12 JACKSON AVENUE 项目的发展需要,操作该项目的 22-12 JACKSON OWNER LLC (以下简称"项目公司") 在美国向银行申请开发施工贷款,贷款总额为 98,500,000 美元。项目公司的股东需按股权比例为此贷款提供总额不超过 27,087,500 美元的保证金质押担保。作为持有项目公司 70%股权的股东,公司之全资子公司 VANKE HOLDINGS USA LLC (以下简称"万科美国") 担保金额不超过 18,961,250 美元。

按照万科美国之章程,持有万科美国 100%股权的股东万科置业(香港)有限公司的董事会以3票赞成,0票反对,0票弃权审议通过了有关担保事项。

二、被担保人基本情况

公司名称: 22-12 JACKSON OWNER LLC

成立日期: 2015年2月15日

注册地: Delaware, USA (美国特拉华州)

注册资本:无(根据美国法律无需提供注册资本)

万科美国持有项目公司70%的股权。

截至2017年4月30日,项目公司的资产总额为70,677,457美元,负债总额为21,750,000美元,净资产总额为48,927,457美元,营业收入为0美元。项目公司的资产(包括土地)已为本次贷款做担保,除此之外,不存在任何抵押、诉讼的事项。

三、 担保协议的主要内容

22-12 JACKSON OWNER LLC 申请总额为 98,500,000 美元的银行贷款。贷款期限自贷款协议签署之日起至 2020 年 6 月 30 日止,可延期。项目公司的股东需按股权比例为本次贷款提供总额不超过 27,087,500 美元的保证金担保,万科美国根据所持 70%的股权提供不超过 18,961,250 美元的保证金质押担保。

四、 董事会意见

万科美国为项目公司有关贷款提供担保,有助于加快美国 22-12 JACKSON AVENUE 项目的开发。在万科美国提供担保的同时,项目公司的其他股东也按比例为有关贷款提供了担保,担保公平、对等。

有关担保符合《公司法》、《公司章程》及《关于规范上市公司对外担保行为的通知》(证 监发[2005]120 号)等相关规定。

五、 累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至 2017 年 6 月 30 日,公司担保余额为人民币 283.76 亿元,占公司 2016 年末经审计归属于上市公司股东净资产的比重为 25.01%。其中,公司及控股子公司为其他控股子公司提供担保余额人民币 269.70 亿元,公司及控股子公司对联营公司及合营公司提供担保余额为人民币 14.06 亿元。公司及公司控股子公司不存在对外担保。公司亦无逾期担保和涉及诉讼的担保。

特此公告。

万科企业股份有限公司 董事会 二〇一七年七月五日

